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 ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ ΜΕ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ TΗΣ (ΚΑΤΑ 100% 
ΘΥΓΑΤΡΙΚΗΣ) ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «SENSE ONE 

TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΥΣΕΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» ΑΠΟ ΤΗΝ (ΜΗΤΡΙΚΗ) 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «SPACE HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ-ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ»   
 

(κατ’ εφαρμογή των άρθρων 7-21 & 35 του Ν. 4601/2019, των διατάξεων του 
Ν.4548/2018 και του Ν. 5162/2024) 

 
Στην Αγ. Παρασκευή Ν. Αττικής, σήμερα  …./…/2026 μεταξύ των κατωτέρω 
συμβαλλομένων: 
 

1) Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «SPACE HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ, 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ - ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» και το διακριτικό τίτλο «SPACE HELLAS», με 
αριθμό Γ.Ε.Μ.Η. 000375501000 και ΑΦΜ 094149709 της Δ.Ο.Υ. 
ΚΕ.ΦΟ.Δ.Ε. Αττικής, η οποία εδρεύει στην Αγ. Παρασκευή Αττικής, επί της 
Λεωφόρου Μεσογείων, αρ. 312 και εκπροσωπείται νόμιμα από τον 
Εκτελεστικό Πρόεδρο του διοικητικού της συμβουλίου, κ. Σπυρίδωνα 
Μανωλόπουλο, δυνάμει της από 07/11/2025 απόφασης του διοικητικού 
συμβουλίου της (εφεξής η «Απορροφώσα Εταιρεία») και 

2) Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «SENSE ONE TECHNOLOGIES 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΥΣΕΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» και το διακριτικό τίτλο «SENSE 
ONE TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ A.E.», με αριθμό Γ.Ε.Μ.Η. 
046567922000 και ΑΦΜ 998670108 της Δ.Ο.Υ. ΚΕ.ΦΟ.Δ.Ε. Αττικής που 
εδρεύει στην Αγ. Παρασκευή Αττικής, επί της οδού Κονδυλάκη, αρ. 3, και 
εκπροσωπείται στο παρόν από τον κ. Ιωάννη Μερτζάνη, Διευθύνοντα 
Σύμβουλο αυτής, δυνάμει της από 07/11/2025 απόφασης του διοικητικού 
της συμβουλίου (εφεξής η «Απορροφώμενη Εταιρεία») 
 

Σε υλοποίηση των αποφάσεων που ελήφθησαν στις από 07/11/2025 
συνεδριάσεις τους, τα διοικητικά συμβούλια των ανωτέρω εταιρειών συνέταξαν 
το παρόν Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευσης όπου ειδικότερα συμφωνήθηκαν και 
έγιναν ομόφωνα αποδεκτά τα ακόλουθα:  
 
Να συγχωνευθούν οι ανωτέρω εταιρείες με απορρόφηση της δεύτερης, δηλαδή 
της «SENSE ONE TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ A.E.», από την πρώτη, 
δηλαδή την «SPACE HELLAS», σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 7-21 & 35 
του Ν. 4601/2019, του Ν. 4548/2018 και του Ν. 5162/2024, με τους ειδικότερους 
αναγραφόμενους κατωτέρω όρους, επειδή έκριναν ότι αυτό συμφέρει και τις 
δύο εταιρείες, για την ανάγκη ενίσχυσης των μέσων (κεφάλαια, εγκαταστάσεις 
κ.λπ.) και των δύο εταιρειών και την καλύτερη αξιοποίηση και προώθηση των 
εμπορικών λύσεων της Απορροφώμενης Εταιρείας σε εξειδικευμένα 
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τεχνολογικά αντικείμενα πληροφορικής και επικοινωνιών, λαμβανομένων υπόψη 
και των ειδικότερων συνθηκών της αγοράς, όπως διαμορφώνεται με την 
ανάπτυξη και νέων τεχνολογικών λύσεων σε ολοκληρωμένη βάση. 
 
α) Η «Απορροφώσα Εταιρεία» έχει μετοχικό κεφάλαιο ύψους έξι εκατομμυρίων 
εννιακοσίων εβδομήντα τριών χιλιάδων πενήντα δύο Ευρώ και σαράντα λεπτών 
(6.973.052,40 €), ολοσχερώς καταβεβλημένο και διαιρούμενο σε έξι 
εκατομμύρια τετρακόσιες πενήντα έξι χιλιάδες πεντακόσιες τριάντα (6.456.530) 
ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας ενός Ευρώ και οκτώ λεπτών (1,08 €) η 
κάθε μία. 
 
Η «Απορροφώμενη Εταιρεία» έχει μετοχικό κεφάλαιο ύψους οκτακοσίων 
πενήντα χιλιάδων πενήντα ΕΥΡΩ (850.050,00€), ολοσχερώς καταβεβλημένο και 
διαιρούμενο σε πενήντα έξι χιλιάδες εξακόσιες εβδομήντα (56.670) ονομαστικές 
μετοχές, ονομαστικής αξίας δεκαπέντε Ευρώ (15,00€) η κάθε μία.   
 
Η «Απορροφώσα Εταιρεία» κατέχει το σύνολο (100%) των μετοχών της 
«Απορροφώμενης Εταιρείας», και εμφανίζει αυτήν στα βιβλία της την 31/12/2025 
ως στοιχεία του ενεργητικού της με τον τίτλο «18.00 Συμμετοχές σε 
συνδεδεμένες επιχειρήσεις», με συνολική αξία ένα εκατομμύριο πεντακόσιες 
επτά χιλιάδες τετρακόσια τριάντα ΕΥΡΩ (1.507.430,00.€). 
 
Δε θα γίνει αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της «Απορροφώσας Εταιρείας», το 
οποίο ανέρχεται σε έξι εκατομμύρια εννιακόσιες εβδομήντα τρεις χιλιάδες 
πενήντα δύο Ευρώ και σαράντα λεπτά (6.973.052,40 €), ούτε θα εκδοθούν νέες 
μετοχές επειδή η αξίωση για έκδοση νέων μετοχών αποσβένεται λόγω 
συνεχίσεως δεδομένου ότι κατέχει το σύνολο των μετοχών της 
«Απορροφώμενης Εταιρείας» και η αξία κτήσης τους είναι μεγαλύτερη από το 
μετοχικό κεφάλαιο της «Απορροφώμενης Εταιρείας» και οι μετοχές της 
«Απορροφώμενης Εταιρείας» θα ακυρωθούν και τη θέση τους στο ενεργητικό 
της «Απορροφώσας Εταιρείας» θα καταλάβουν τα περιουσιακά στοιχεία της 
«Απορροφώμενης Εταιρείας». Το εναπομένον υπόλοιπο μετά την απόσβεση της 
αξίας των συμμετοχών της «Απορροφώσας Εταιρείας»  με το εισφερόμενο 
κεφάλαιο της «Απορροφώμενης Εταιρείας» ποσού εξακοσίων πενήντα επτά 
χιλιάδων τριακοσίων ογδόντα ΕΥΡΩ (657.380€) θα εμφανιστεί στο λογαριασμό 
«διαφορά προκύψασα από μετασχηματισμό Ν. 4601/2019».   
 
β) Με την καταχώριση στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) της Σύμβασης 
Συγχώνευσης σύμφωνα με το άρθρο 18 του Ν. 4601/2019, θεωρείται 
συντελεσθείσα η συγχώνευση. Από της ημερομηνίας αυτής, η «Απορροφώμενη 
Εταιρεία» θα παύσει να υπάρχει, χωρίς να απαιτείται η εκκαθάρισή της, οι δε 
μετοχές της θα ακυρωθούν, όπως αναφέρεται ανωτέρω στο παρόν.  
 
γ) Από την ως άνω ημερομηνία ολοκλήρωσης της συγχώνευσης, η 
«Απορροφώσα Εταιρεία» υποκαθιστά αυτοδικαίως και χωρίς καμία άλλη 
διατύπωση, στο σύνολο της περιουσίας, δηλαδή σε όλα τα δικαιώματα και τις 
υποχρεώσεις της και γενικά τις έννομες σχέσεις της, την «Απορροφώμενη 
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Εταιρεία», και η μεταβίβαση αυτή εξομοιώνεται με καθολική διαδοχή. Σε 
περίπτωση που υφίστανται εκκρεμείς δίκες της «Απορροφώμενης Εταιρείας» 
συνεχίζονται αυτοδικαίως από την «Απορροφώσα Εταιρεία» ή κατά αυτής, χωρίς 
καμία ειδικότερη διατύπωση εκ μέρους της για τη συνέχιση και χωρίς να 
επέρχεται, λόγω της συγχωνεύσεως, βίαιη διακοπή της δίκης και δίχως να 
απαιτείται δήλωση για την επανάληψή της.   
 
δ) Από την επομένη της ημερομηνίας του Ισολογισμού, βάσει του οποίου 
προσδιορίσθηκε η λογιστική αξία των περιουσιακών στοιχείων της 
«Απορροφώμενης Εταιρείας», δηλαδή, από την 31/12/2025, και μέχρι την 
ημερομηνία ολοκλήρωσης της συγχώνευσης κατά τα ανωτέρω, όλες οι πράξεις 
που θα γίνουν από την «Απορροφώμενη Εταιρεία» διενεργούνται για λογαριασμό 
της «Απορροφώσας Εταιρείας». 
 
ε) Διευκρινίζεται χάριν σαφήνειας ότι ουδείς μέτοχος των συγχωνευομένων 
εταιρειών έχει ειδικά δικαιώματα, ούτε κατέχει άλλους τίτλους πλην των κοινών 
μετοχών. Επίσης, δεν προβλέπονται ιδιαίτερα πλεονεκτήματα για τα μέλη του 
διοικητικού συμβουλίου της «Απορροφώσας Εταιρείας», ούτε παρέχονται τέτοια 
από την παρούσα συγχώνευση. 
 
Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευσης 
και υπογράφεται από τους νόμιμα εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους των 
διοικητικών συμβουλίων της Απορροφώσας και της Απορροφώμενης Εταιρείας. 
 
 

Για την ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
«SPACE HELLAS» 

 

Για την ΑΠΟΡΡΟΦΩΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
«SENSE ONE TECHNOLOGIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

A.E.» 
 
 

Σπυρίδων Μανωλόπουλος 
 

Εκτελεστικός Πρόεδρος Δ.Σ. 

 
 

Ιωάννης Μερτζάνης 
 

Διευθύνων Σύμβουλος 
 
 
 


